

Ράξτον: Άξιος συγχαρητηρίων ο Πάνος Μαργαρίτης

Ο πρόεδρος του Βικτωριανού Παραρτήματος RSL κ. Bruce Ruxton, επαίνεσε Έλληνα επιχειρηματία για τη γενναιοδωρη προσφορά του προς ενίσχυση της ίδρυσης Αυστραλοελληνικού Μνημείου κοντά στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη. Το Μνημείο αυτό αφιερώνεται στη μνήμη των Αυστραλών και Ελλήνων στρατιωτών που πολέμησαν και έχασαν τη ζωή τους στην Ελλάδα κατά το Β' Παγκ. Πόλεμο.

Ο κ. Πάνος Μαργαρίτης ιδιοκτήτης του Parthenon Marble προσέφερε ποσόν πάνω από \$130.000 για μάρμαρα, γρανίτες και εργατικά για την κατασκευή του συμβολικού αυτού μνημείου - ορόσημου, που προορίζεται ν' αρχίσει στις αρχές Φεβρουάριου του 2000.

Το Ίδρυμα Αυστραλοελληνικού Μνημείου εργάζεται από το 1996 για τη συγκέντρωση απαραίτητων χρημάτων και την εξασφάλιση της έγκρισης Δήμου Μελβούρνης για την ανέγερση του μνημείου που θα τιμά Έλληνες και Αυστραλούς, που έπεσαν σε ελληνικό έδαφος. Ο Δήμος Μελβούρνης έχει παραχωρήσει για το σκοπό αυτό ένα κομμάτι γης κοντά στο Μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη, στους κήπους Domain.

Ο κ. Ruxton, πάτρωνας του ιδρύματος, απένεμε στον κ. Μαργαρίτη το «Εθνικό Πιστο-

ποϊτικό Εκτίμησης του RSL σε ειδική τελετή που έγινε στο ANZAC HOUSE προς τιμήν του κ. Μαργαρίτη για τη γενναιοδωρη πράξη του.

«Το μνημείο συμβολίζει το δεσμό που σφρηχιατήθηκε στον πόλεμο ανάμεσα στις δυο χώρες, Αυστραλία και Ελλάδα και η σημερινή τιμητική διάκριση του κ. Μαργαρίτη είναι προς ένδειξη ευγνωμοσύνης μας για την ανανέωση αυτού του δεσμού», είπε ο κ. Ruxton.

Ο 48χρονος κ. Μαργαρίτης μετανάστευσε στην Αυστραλία το 1974 και από το 1983 διε-

υθύνει μια ακμάζουσα επιχείρηση που εξειδικεύεται σε μάρμαρο και γρανίτη με βάση το Fairfield.

Ο κ. Μαργαρίτης δήλωσε ότι αισθάνεται υπερήφανος για τη συμμετοχή του σ' αυτό το ιστορικό γεγονός και μεταξύ άλλων είπε ότι θεωρεί καθήκον του να συνεχίσει στο Μνημείο ως Ελληνοαυστραλός πολίτης που είναι. «Νιώθω πολύ τυχερός για όσα κατόρθωσα σαν μετανάστης και είμαι υπερήφανος σαν Έλληνας της Αυστραλίας. Ένα τόσο σημαντικό έργο ξεπερνά κατά τη γνώμη μου κάθε χρηματική αξία.



**Μεγάλη δωρεά
ομογενούς για
το Αυστραλο-
ελληνικό
μνημείο**